



CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍM JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Na posledním jednání Rady města Klášterce nad Ohří informoval starosta města ostatní radní o podání trestního oznámení na Jaroslava Kohouta pro hrubou pomluvu a dále že jej v této záležitosti v úterý 2. října navštívil starosta partnerské obce Grossrückerswalde. Jörg Stephan chtěl znát stanovisko města k prohlášení pana Kohouta na sociální síti. Starosta partnerské obce považuje výrok za skandální a upozornil, že pokud by vedení města Klášterce nad Ohří smýšlelo tímto způsobem, dlouholeté fungující partnerství vypoví. Starosta Drozd radu města informoval, že německého partnera seznámil s kroky, které učinil, a ujistil ho, že současné vedení města výrok odsoudilo. Město v této záležitosti vydalo prohlášení, které je na webu města [ZDE](#).  Rada města dále schválila vyplacení finančního daru v celkové výši 15.000 Kč výhercům 11. ročníku soutěže "O nejhezčí květinovou výzdobu ve městě". Soutěžilo se v kategoriích Bytové domy a Rodinné domy. O vítězích rozhodla veřejnost prostřednictvím e-mailového a facebookového hlasování, celkem bylo odevzdáno 497 hlasů. Finanční odměna bude vítězům v obou kategoriích slavnostně předána v kanceláři starosty města v příštím týdnu.

V pátek 5. října a v sobotu 6. října 2018 probíhají volby do Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří a současně volby do Senátu Parlamentu ČR. Volební místnosti jsou otevřeny standardně v pátek od 14 do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin, pak začne sčítání hlasů. Město zveřejnilo na svých webových stránkách aplikaci [Kam mám jít volit?](#), která Vám poradí, do kterého volebního okrsku i konkrétní volební místnosti spadáte dle svého bydliště. O tom, jak správně odevzdat svůj hlas, aby byl platný, o nejčastějších chybách, které způsobí neplatnost hlasu, o novém mapovém portálu a další praktické informace o volbách se dozvíte v reportáži na YouTube: [Aktuality Klášterec](#).

DOTACE NA PŘÍŠTÍ ROK NA WEBU MĚSTA

Město vyhlásilo **dotační programy** na rok **2019**. Na podporu činnosti a projektů v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit, zejména dětí a mládeže, je možné podávat žádosti od 22. října, lhůta pro podání žádostí o podporu kulturních akcí a projektů je od 1. prosince.

SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ

Ve dnech **5. až 7. listopadu** proběhne opět v salonku městského úřadu pravidelná sbírka použitého ošacení a dalších potřebných věcí. Více [ZDE](#).



TIP PREZIDENT T.G.MASARYK

V pátek **5. října v 17 hodin** bude v galerii Krypt zahájena nová výstava s názvem **Prezident T. G. Masaryk**. Výstava prezentuje méně známá fakta a zajímavosti týkající se osobnosti prvního československého prezidenta Tomáše Garrigue Masaryka – jejím cílem je představit ho nikoliv jako politika, ale jako člověka. Zachycuje například Masarykova oblíbená jídla, jeho denní program, vztah ke knihám, k archeologii, jeho cesty, ale i automobily či koně. Výstavu doplní busty, obrazy, medaile a další předměty.

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

Tajemnice Městského úřadu v Klášterci nad Ohří vyhlásila **výběrové řízení** na pozici **referent/ka odboru výstavby a rozvoje města**. Písemnou přihlášku včetně příloh je nutno doručit na podatelnu městského úřadu do 18. října. Náplň práce, základní předpoklady pro výkon funkce a další potřebné informace najdete [ZDE](#).

Starosta města Klášterce nad Ohří vypsál **výběrové řízení** na pozici **strážník** Městské policie v Klášterci nad Ohří. Více [ZDE](#).